

# 开着奥迪,打着“省外贸”名头到处骗钱 人没“捞”出来,自己进去了

快报讯(记者 田雪亭 实习生 马晓宁 通讯员 阿陈 珊珊) 关进局子的可以放出来,能把小孩安排到好学校、调个肥差更简单了……这些在外人看来难于登天的事情,在大能人刘海明的嘴里,都是小菜一碟。但没想到,今年1月,这个自称在“省外贸”工作的大能人,却被送进了看守所。

2009年12月23日晚上,民警从四象桥上救下了一个想跳河自杀的中年男子。该男子叫张田野,因为被人骗了6万元,一年多来亲戚不断上门讨要这笔钱,走投无路的他选择了自杀。

那他是怎么被骗的呢?

张田野是一个普通农民。2008年初,他的一个亲戚因收购赃物被抓起来了,经人介绍,他找到了一个开着奥迪的“大能人”帮忙疏通放人。这位大能人叫刘海明,在“省外贸”工作。张田野来不及多想,急忙将3万元交给刘海明打点。刘海明拿了钱也很爽快,“人很快就会出来,如果事办不成,一分钱不要。”一个月过去了,还是没消息。刘海明说,打点费不够,还要3万。张田野急忙让出事的亲戚家筹集了3万元给了刘海明。直到犯了事的亲戚被法院判了刑,张田野这时

才豁然醒悟,这位在“省外贸”工作开奥迪的刘海明,根本不是什么大能人,只是个骗子。

张田野是刘海明打着“省外贸”背景行骗成功的第一个人。尝到甜头之后的刘海明,不久就盯上了新的目标。2009年2月,他在花店买花时,搭识了店主汪月,知道汪月有一个暂时还没有工作的儿子,他说可以帮助解决工作的事。半年时间里,刘海明掌握了汪月急于为儿子找工作的心理,隔三差五上门索要“打点费”,共计骗得现金19000元,各种香烟价值6500元。

刘海明是个很会生活的人,

随着骗来的钱越来越多,他很快就在香格里拉租了一套100多平米的房子,月租高达4000元。此外,他不满足于步行的现状,以每月8000元的租金租了辆牌照带着一串8的白色奥迪轿车,到处“做外贸生意”。直至2010年1月9日夜,当刘海明在白下区一蓝湾咖啡店附近潇洒时,他怎么都没有想到,那个被他骗了要跳桥的张田野,居然就在附近盯着他,逃跑不成的他被抓个正着,随后赶来的民警火速将其擒获。日前,白下区检察院以涉嫌诈骗罪对刘海明批准逮捕。(文中人物为化名)

**男科**  
**专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
语言: 025-52238888  
网络: www.jg91.com

下关区读者问:

我近期出现尿频、尿急、尿不尽等症状,还伴有下腹胀痛,我怀疑自己是前列腺炎。常在广播里听到治疗前列腺特效药的广告,我可以自己服药治疗吗?

南京建国男科医院主任医师程双管:

临床上前列腺炎分型众多,需进行前列腺液的常规化验,确诊是细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因,以及细菌培养和药物敏感试验。以药敏结果为依据,选择针对性较好的抗生素来治疗,才能有效杀灭病菌,达到标本兼治。且由于前列腺腺体前端有层脂质包膜,是药物屏障,所以单纯用药达不到好的治疗效果。建议您及早到专科医院诊治,切勿擅自用药。目前被誉为前列腺疾病治疗金标准的“太空光动力三维聚焦治疗系统”已在我院临床推广运用,该技术可有效促进药物吸收,疗效受众多患者及专家一致赞誉。

溧阳读者问:

我最近郁闷的不行,马上就要结婚了,可我的性功能出现了问题。性生活时,勃起速度缓慢,明显感觉力不从心。这是怎么回事啊?我今年才27岁。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

根据您的描述,考虑为勃起功能障碍(ED)。引起ED的原因众多,如:精神因素;任何可能导致阴茎动脉血流减少的疾病;手术、外伤引起阴茎有关血管和神经损伤;内分泌疾患、慢性病;前列腺炎反复发作、久治不愈等。疾病需要通过临床检查后才可以明确的,建议您放松心情,心理压力过大会加重ED。及早到专科医院进行详细检查。推荐采用男科金牌技术“动脉血管激活技术”,该技术对男性性功能的康复具有极佳的整体疗效。

## 恶意透支,怎么能怪银行呢



今日主持:快报记者 马乐乐  
今日讲述:江苏锋行律师事务所 盛利

针对信用卡被恶意透支的现象,最高检和公安部又联合发文了。这并不奇怪,作为一家银行的法律顾问,我也亲身体会到,现在恶意透支信用卡的案件,已经到了愈演愈烈的阶段,不治不行了。

如果信用卡持卡人经过三次催要仍然拒不还款,银行就会把催款的事交给律师来做。记得过去,我拿着长长的账单一一拨打电话过去,大多都还能打通。而现在,能打通的已经越来越少,这说明利用信用卡来恶意透支的人越来越多了。

谁该为这个不好的变化负责任?有人认为,银行应当承担重要甚至主要的责任,理由是“过度滥发信用卡,审核不严,进而造成申领信用卡的人鱼龙混杂,有空子可钻”。

诚然,在诸多恶意透支信用

卡的案件中,我们常常能看到类似的情节:没有工作的被告人,用假的身份证去找银行的业务员办信用卡,业务员根本没仔细看就帮他办了,拿到卡之后他就大肆套现……

我仔细研究了这个问题,觉得这个观点有本末倒置的味道。首先我们强调的是“恶意透支”。什么是恶意?也就是说,这类持卡人,在办卡之前或者拿到卡之后,就已经想好了并非用于正常消费,而是专门当提款用的,至于能不能还得起,则不在他的考虑范围之内。这样的恶意,就已

经具备诈骗的主观故意。

恶意透支的只是极少数人,我们不能因为极少数人的存在,去否定信用卡本身吧。就好比有人卖菜刀给你,你不去切菜却拿去杀人,这恐怕不能责怪卖菜刀的人吧?

对于银行来说,发卡时审核不严,应当是其自身管理制度的问题,这个自身问题不应当被放大。而公众用商业道德来打量这种策略,甚至将其放到了“助纣为虐”的位置上,这是对银行的一种苛责。毕竟,恶意透支才是犯罪的根本原因。

尤莲芳躺在病床上,瘦弱的身体是那么的单薄,护士正在为她采血,细细的汗珠渗出了额头,看得出,她有些许紧张。身旁的爱人王祈康紧紧地握着她

的双手,轻轻地攥着,像呵护一个孩子,温柔又心疼地看着尤莲芳。

抽血很费劲”,尤莲芳喃喃地说,“我太瘦了。”

# 用爱为肿瘤患者撑起一片天空



### 化疗之后的绝望

尤莲芳,由于生病显得略有些憔悴,57岁的她比实际年纪大了一些。我们正准备退休后出去到处走走,看看祖国的大好河山,可谁想到却被检查出了这样的病。”尤莲芳不无遗憾地说。

08年的10月份,因为发现自己吃饭有噎食的感觉,而且频率越来越高,王祈康便陪着爱人到医院做检查,结果很快出来了——食道癌,这对全家来说,就是一个晴天霹雳。

很快,尤莲芳接受了手术、化疗。对于很多医院来说,手术、放疗、化疗是三大常规治疗癌症的方法。尤莲芳一开始的治疗情况很乐观,病情似乎也得到了控制,但随着化疗对身体产生的毒副作用,导致她食欲不振、恶心、头晕、脱发、体重进一步减轻、免疫功能低下等一系列不良反应。

我实在是坚持不住了,后期的检查还显示病灶不减反增,都往肝脏上转移了。”由于癌细胞转移到了肺部,尤莲芳说话总是很吃力的喘息,“当时很绝望,CT上显示的效果一点都不好,体重一下从110斤降到了

70斤,医生也考虑到我的身体状况,建议暂停化疗。”

### 我要给你信心”

王祈康,今年62岁。一个说起话来就微笑的可爱的叔叔。

老公知道我得了这个病,一夜急白了头,人也立刻瘦了几十斤……”王祈康摇摇头,示意尤莲芳不要说了。这是人之常情,但我很快就调整过来了,我要给你信心啊!”

从来没有碰过电脑,不会拼音的王祈康,开始学习上网,这都为了给尤莲芳查到更多更好的治疗方法和饮食调理。他甚至把上小学的侄女都请到了家,教自己拼音。死记硬背、查字典、做卡片,终于在3个月内学会了基本的打字,尽管现在还不能非常熟练的打字,但已经无碍于查资料了。我在报纸上看到了四五四医院引进的这种美国的生物疗法,于是又到网上查了个清楚,我们决定试一试。”

其实有时候我也着急和担心,心里有时候也很烦躁,但是我也尽量自己控制情绪,本来她已经身体不好,我不能再把自己不好的情绪表现出来,所以自己“消化”,谁让她是我一辈子走过来的老伴。”说这话的时候,王祈康一直拉着尤莲芳的手,目光中充满亲切的关爱。

### 只要有一线希望 我们与您共同努力

负责接诊尤莲芳的血液肿瘤科



主任骆益宙医生一直陪在她的病床前观察采血情况,化疗避免不了副作用,它在杀伤肿瘤细胞的同时,又杀伤正常组织的细胞,而这些细胞与组织是人体重要的免疫防御系统,破坏了人体的免疫系统,癌症就可能复发、转移,造成严重后果。而生物治疗是无毒副作用的,增强免疫力,杀灭癌细胞。现在的采血就是为了提取你自身的单核细胞,再培养出具有识别、杀伤性的两种细胞,然后回输到你的身体里,加强免疫力。用自己的细胞去和肿瘤抗衡,哪里来的副作用呢?”听骆主任这样解释,王祈康握着尤莲芳的手欣慰地笑了:“太好了,以后不会再有那么大的痛苦了。”

骆主任接着解释说:在我们人体的免疫系统内,有两样专门对付肿瘤细胞的专项功能细胞,一个是DC



细胞,它是已知的功能超强的抗原提呈细胞,能激活免疫应答,抑制肿瘤生成和扩散;另一个是CIK细胞,是用多种细胞因子诱导杀伤细胞,能自动识别,定向杀灭肿瘤细胞,清除微小转移灶,防止扩散和复发。在正常人的外周血中,这两样细胞含量较少,仅占1%左右,肿瘤病人则更少了,所以我们需要采血,然后培养出足够的这两种细胞,增多它们的数量,让它们去完成杀死肿瘤细胞的任务。打个形象的比喻,DC细胞像‘雷达’,能主动搜索、识别肿瘤细胞,并把信息传递给免疫活性细胞,促进其



激活和大量增殖,能提升自身免疫力;CIK细胞像‘导弹’,能精确地杀伤肿瘤细胞,而不损伤任何正常组织,能有效地杀灭肿瘤组织或抑制肿瘤生长,特别擅长清除残留、微小转移病灶,防止癌细胞扩散和复发,同时也提升机体免疫力。”

骆主任亲切的拉着尤莲芳的手,只要有一线希望,我们与您共同努力,我们为所有来到我们中心的患者共同撑起一片爱的天空。”

### 爱可以让一切更美好

原来我们的想法只是不要再那么痛苦,就已经很满足了,但现在我们对治疗她的病,又重新有了很大的信心。”王祈康很激动,尤莲芳也开心地笑了,“只要有一线希望,我们都要百分百的努力。”王祈康这句话说得温暖,采血自始至终他都略带溺爱地看着老伴,结婚30年了,什么困难我们都会一起扛过去的。”

目前,尤莲芳的血细胞正在实验室培养诱导,一个星期以后,尤莲芳将进行血细胞第一次回输。祝愿生物诊疗能够为所有的肿瘤患者带来新的希望,让他们都能得到有效的治疗,能够健康幸福地生活着。

有爱,我们可以让一切都更美好;有爱,我们可以让一切困难都不再是困难,用我们的爱,为所有的患者营造一个美好的明天。

**■温馨提示:454 医院肿瘤生物诊疗中心已开通肿瘤健康咨询热线:025-80865516 80865515 为广大患者排忧解难!**